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WISKUNDE VI, cursus '92—°93, Tentamen

17 juni 1993. duur: drie uur.

L.717 De onderdelen (a) en (b) zijn van elkaar onafhankelijk.
(a)[4] Bepaal een gehele funktie f en een a € R zodat

Im flx+iy)=r"+r+aly*+y). r.y €R

en schrijf f als funktie van de complexe variabele z = = + 7y.
(b)[5! Bepaal de integraal:

27
/ (cos22) cosny dp
U
met behulp van de Laurentreeks van (2% + z7%)%.

2.{1.9] Bepaal de integraal:

1_/1 .x_é(/.l'
S Jo (D +64)

Hierbij heeft =% de hoofdwaarde op de integratieweg. (eef alle benodigde af-

schattingen.
{Antwoord ter controle: L = %.‘)
3.{1] (a){1] Toon aan dat \
(%) (b —zpe(z = (2 —45)u’ () + abw(z) =0 (a>0) \
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